
 انمستىي : انثانيت متىســــــــــط            انمجال : أنشطت هندسيت                                    

 اندعائم : انكتاب انمدرسي ، انمنهاج انمساحت و انحجم                                              انباب :

 : كراس الأنشطت ، أدواث هندسيت انىسائم         تطبيقاث حىل حساب حجم مىشىر قائم         انىحدة : 

  

 الأستاذ : معهىل محمد انطاهــــــــــــر حسن وكيفيت تطبيق قاعدة حساب             انكفاءة انقاعديت :

 حجم مىشىر قائم                       

 انتقىيــــــــم أنشطت انتعهــــــــــــــــــم انكفاءة مؤشراث انمراحم

تطبيقاث 

و إعادة 

 إستثمار 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

حسن توظيف قاعدة 

حساب حجم موشور 

قائم في وضعيات 

 متنوعة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  131ص  03حم تمرين 

 حجم الموشور القائم 

V = B x h        

 3176cm( هو 1حجم الموشور )

 3120cm( هو 2حجم الموشور )

  131ص  01حم تمرين 

3cm( هو 1حجم الموشور )
2

)843( 
  348cmأي  

375.42( هو 2حجم الموشور ) cm 

325.131( هو 3حجم الموشور ) cm 

  131ص  03حم تمرين 
3025.452( هو 1حجم الموشور ) cm 

 3700cm( هو 2حجم الموشور )

 3252cm( هو 3حجم الموشور )

  131ص  00حم تمرين 

مساحت  h (cm)الإرتفاع 

cmانقاعدة)
2

) 

V (cmانحجم 
3

) 

12.31 32.4 405 

14.1 21.5 411.15 

21.5 52.3 1124.45 

 

 

 

كيف نحسة 

حجم 

 موشورقائم ؟ 
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